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Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš� �
�
�
�
Zaèátek trati: Tábor�
Konec trati: Ražice�
�
�
�
�
�
�
�
�
Vlakové nadúseky:�
Obsahuje vlakové úseky:�
�
�
�
8060�
TÁBOR - RAŽICE�
8062+8064+8066�
�
�
�
8061�
RAŽICE - TÁBOR -�
8067+8065+8063�
�
�
�
8070�
PÍSEK - RAŽICE -�
8064+8066�
�
�
�
8071�
RAŽICE - PÍSEK�
8067+8065�
�
�
�
Vlakové úseky:�
�
�
�
8062�
Tábor - Písek�
�
�
�
8063�
Písek - Tábor�
�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
0,000�
736223�
Tábor�
� =a2 \# "0,0" �0,0��
� =d2 \# "0,0" �0,0��
Tábor�
�
�
8,800�
755025�
Balkova Lhota�
� =a3 \# "0,0" �8,8��
� =d3-d2 \# "0,0" �8,8��
� =NOT(e2:e3)-e2 \# "0" �9��
Balkova Lhota�
�
�
16,900�
755322�
Božejovice�
� =a4 \# "0,0" �16,9��
� =d4-d3 \# "0,0" �8,1��
� =NOT(e2:e4)-e2 \# "0" �17��
� =NOT(e2:e4)-NOT(e2:e3) \# "0" �8��
Božejovice�
�
�
23,300�
755421�
Sepekov nz�
� =a5 \# "0,0" �23,3��
� =d5-d4 \# "0,0" �6,4��
� =NOT(e2:e5)-e2 \# "0" �23��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e3) \# "0" �15��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e4) \# "0" �6��
Sepekov nz�
�
�
26,700�
755520�
Milevsko�
� =a6 \# "0,0" �26,7��
� =d6-d5 \# "0,0" �3,4��
� =NOT(e2:e6)-e2 \# "0" �27��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e3) \# "0" �18��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e4) \# "0" �10��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e5) \# "0" �3��
Milevsko�
�
�
32,400�
755728�
Branice�
� =a7 \# "0,0" �32,4��
� =d7-d6 \# "0,0" �5,7��
� =NOT(e2:e7)-e2 \# "0" �32��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e3) \# "0" �24��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e4) \# "0" �16��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e5) \# "0" �9��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e6) \# "0" �6��
Branice�
�
�
39,700�
756023�
Èervená nad Vltavou�
� =a8 \# "0,0" �39,7��
� =d8-d7 \# "0,0" �7,3��
� =NOT(e2:e8)-e2 \# "0" �40��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e3) \# "0" �31��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e4) \# "0" �23��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e5) \# "0" �16��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e6) \# "0" �13��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e7) \# "0" �7��
Èervená nad Vltavou�
�
�
45,000�
756122�
Vlastec�
� =a9 \# "0,0" �45,0��
� =d9-d8 \# "0,0" �5,3��
� =NOT(e2:e9)-e2 \# "0" �45��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e3) \# "0" �36��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e4) \# "0" �28��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e5) \# "0" �22��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e6) \# "0" �18��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e7) \# "0" �13��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e8) \# "0" �5��
Vlastec�
�
�
49,000�
756221�
Záhoøí�
� =a10 \# "0,0" �49,0��
� =d10-d9 \# "0,0" �4,0��
� =NOT(e2:e10)-e2 \# "0" �49��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e3) \# "0" �40��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e4) \# "0" �32��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e5) \# "0" �26��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e6) \# "0" �22��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e7) \# "0" �17��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e8) \# "0" �9��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e9) \# "0" �4��
Záhoøí�
�
�
55,900�
756429�
Písek mìsto�
� =a11 \# "0,0" �55,9��
� =d11-d10 \# "0,0" �6,9��
� =NOT(e2:e11)-e2 \# "0" �56��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e3) \# "0" �47��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e4) \# "0" �39��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e5) \# "0" �33��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e6) \# "0" �29��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e7) \# "0" �24��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e8) \# "0" �16��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e9) \# "0" �11��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e10) \# "0" �7��
Písek mìsto�
�
�
59,800�
756528�
Písek�
� =a12 \# "0,0" �59,8��
� =d12-d11 \# "0,0" �3,9��
� =NOT(e2:e12)-e2 \# "0" �60��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e3) \# "0" �51��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e4) \# "0" �43��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e5) \# "0" �37��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e6) \# "0" �33��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e7) \# "0" �27��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e8) \# "0" �20��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e9) \# "0" �15��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e10) \# "0" �11��
� =NOT(e2:e12)-NOT(e2:e11) \# "0" �4��
Písek�
�
�
�
�
�
�
�
Vlakové úseky:�
�
�
�
8064�
Písek - Putim�
�
�
�
8066�
Putim - Ražice�
�
�
�
8067�
Ražice - Putim�
�
�
�
8065�
Putim - Písek�
�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
12,532�
756528�
Písek�
� =a2 \# "0,0" �12,5��
� =d2 \# "0,0" �12,5��
Písek�
�
�
8,469�
756627�
Putim�
� =a3 \# "0,0" �8,5�= 0,0�
� =d2-d3 \# "0,0" �4,0��
� =NOT(e2:e3)-e2 \# "0" �4��
Putim�
�
�
3,575�
734129�
Ražice�
� =a4 \# "0,0" �3,6��
� =d4-d3 \# "0,0" �3,6��
� =NOT(e2:e4)-e2 \# "0" �8��
� =NOT(e2:e4)-NOT(e2:e3) \# "0" �4��
Ražice�
�
�



�
�
TTP�
Tra�  702C�
�
�
�
Èísla vlakových úsekù a kilometrovník, evidenèní èísla dopraven a stanoviš� �
�
�
�
Zaèátek trati: Tábor�
Konec trati: Bechynì�
�
�
�
�
�
�
�
Vlakové úseky:�
�
�
�
8132�
Tábor - Bechynì�
�
�
�
8133�
Bechynì - Tábor�
�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
0,000�
736223�
Tábor�
� =a2 \# "0.0" �0,0��
� =d2 \# "0.0" �0,0��
Tábor�
�
�
5,900�
753822�
Slapy�
� =a3 \# "0.0" �5,9��
� =d3-d2 \# "0.0" �5,9��
� =NOT(e2:e3)-e2 \# "0" �6��
Slapy�
�
�
10,400�
754028�
Malšice�
� =a4 \# "0.0" �10,4��
� =d4-d3 \# "0.0" �4,5��
� =NOT(e2:e4)-e2 \# "0" �10��
� =NOT(e2:e4)-NOT(e2:e3) \# "0" �5��
Malšice�
�
�
17,557�
754523�
vl. v km 17,557�
� =a5 \# "0.0" �17,6��
� =d5-d4 \# "0.0" �7,2��
� =NOT(e2:e5)-e2 \# "0" �18��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e3) \# "0" �12��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e4) \# "0" �7��
vl. v km 17,557�
�
�
18,600�
754523�
Sudomìøice u Bechynì�
� =a6 \# "0.0" �18,6��
� =d6-d5 \# "0.0" �1,0��
� =NOT(e2:e6)-e2 \# "0" �19��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e3) \# "0" �13��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e4) \# "0" �8��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e5) \# "0" �1��
Sudomìøice u Bechynì�
�
�
23,367�
754523�
vl. v km 23,367�
� =a7 \# "0.0" �23,4��
� =d7-d6 \# "0.0" �4,8��
� =NOT(e2:e7)-e2 \# "0" �23��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e3) \# "0" �18��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e4) \# "0" �13��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e5) \# "0" �6��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e6) \# "0" �5��
vl. v km 23,367�
�
�
24,100�
754820�
Bechynì�
� =a8 \# "0.0" �24,1��
� =d8-d7 \# "0.0" �0,7��
� =NOT(e2:e8)-e2 \# "0" �24��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e3) \# "0" �18��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e4) \# "0" �14��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e5) \# "0" �7��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e6) \# "0" �6��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e7) \# "0" �1��
Bechynì�
�
�
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